

244. 耶穌說.....我要來找你和難民危機

2016年2月2日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主在溫柔與愛心中與你同在，心靈居民。

我很抱歉延遲收到消息為你的。我們遇到了技術上的困難和在家庭中需要照顧的事情，所以我一兩天都沒能收到消息。結果，我有兩個消息需要現在出去。

我們昨天在一起的時間開始了...

我在這裡，甜蜜的主。我肯定會想念你的甜蜜存在。我可以看到你，但不像以前那樣感受到你的情感.....已經有一段時間了。多久主啊，多久了？請原諒我的煩惱和焦慮，我只是渴望得到一些新聞或證據。請耶穌，請填補我們？好像永遠。

在那時，主非常清楚地向我展示了他的臉，我說：哦，耶穌，當你看著我的時候，我能做的就是哭。

他對我說：“你為什麼認為我躲藏自己不讓你看見？”

因為我一直都很糟糕？

“沒有。因為我知道當你清楚地看到我時，你會流淚崩潰。”

你想談談主什麼？

“你的救贖有多近。多快我要為我的新娘而來。我為你們每個人儲存的希望有多大。”

好吧，這對我來說聽起來不錯。

“我知道這是漫長而艱苦的等待。我知道，我的孩子們。我的新娘們已經變得焦躁不安，但這正是促使流離失所者在歐洲復興的原因。他們的困惑是如此之大，以至於他們更容易脫離古老的信仰，這些信仰使他們陷入束縛並創造了這些情境，即使在世界上也是如此。他們疲憊不堪，國家擺脫至高無上的姿態，在犧牲小孩子，真正的，他們做好準備為不同的生命。然而，腐敗

的斧頭在世界範圍內肆虐，沒有真正看到正義直到我的統治時才能有。將永遠有一個因素可以減損國家的進步。”

“一個世界政府的無情沒有極限。他們開始設定他們想要的東西，他們可以通過任何方式獲得它。這就是為什麼這麼多人逃離的原因。他們幾乎不知道那些事情即將發生悲劇性的轉機。它來了..... 如此太近了，克萊爾。哦，我多麼希望他們能找到平安，但他們不會在那裡找到它。”

“會有很多流血事件並為控制而戰。僅僅通過純粹的數字，當地居民將被克服。是的，它多於僅是從邪惡中逃脫，還有許多尚未認實的東西，並且到了這個關鍵時刻，悲劇將無處不在。你看，地方當局無意執行這些法律，他們人數遠遠超過了一個湧入非常強大和堅定的種族。”

“領導人允許這個國家融合，喪失民族身份，並且使一個世界政府和宗教更容易實施。你會看到事態發展到世界範圍的獨裁統治。”

主啊，我真的以為奧巴馬會離開白宮，成為世界領袖？

“這將會發生，但不會像你懷疑的那樣快。第一美國必須交到她的敵人手中，國家主權被摧毀。然後，在移交美國後，他將成為成功使美國失望的傀儡領袖。這將被譽為一項偉大的成就，並贏得整個世界對他的尊重和欽佩。在他頒發這個獎杯之後，他將被召喚帶領整個世界。”

“所有的計劃和佈局非常整齊。但是明白，我仍然是主權，事情不會那麼簡單地達到高潮。在西部和西南部將有一個強大的抵抗口袋。這是我將用來重建這個國家的殘餘。”

哦，主啊，這整件事讓我很傷心。真正的好處將被邪惡摧毀。

主回答我.....

“不管，克萊爾。一旦我開始統治，我們將重建這個國家和世界其他國家的主權。我沒有用餅乾機器做人。每個人都有自己獨特的文化。我從來沒有打算讓男人同質化，他們的變化對我來說是美麗的。”

但他們就是這樣在巴別塔，你必須將他們分開？而現在他們在技術上已經變得比以前更加.....

“我只允許它，因為這是結束時間;如果這發生在幾百年前，它確實是可怕的。但我現在有一個解決方案。不要擔心。我所允許的一切讓人從善變為邪惡，我將再次將他們轉向善良。所有的發現和技術都將被轉變為人類服務，不再被用作毀滅性武器。 ”

“ 他們將把他們的劍打成犁頭，將長矛打成修剪鉤。國家不會拿起劍反對國家，也不會再為戰爭而戰。 ”以賽亞書 2：4

這節經文也強化了你對國家主權的看法。

“是的，每種文化都是土著的，獨特的，創造性的，他們接近崇拜的方式 - 這是一個美麗的景象。從來沒有想過所有人都應該是一樣的。人類靈魂之美的一部分是他們與眾不同的能力，但仍然全心全意地愛著我。 ”

“ 人的自私和嫉妒試圖剝奪他人固有的個性。這也是自由意志工作。當一種文化試圖主宰另一種文化並壓制他們的個性時，他們就會從那些人那裡偷竊並用武力奴役他們，從而使他們順從外來的生活。我從來沒有這樣做過。我一直尊重國家主權，我將繼續這樣做直到時間結束。 ”

哦，主啊，所有種族都以自己的方式為美麗。如此獨特。看到像事工這樣的電影，土著人民被屠殺，他們的生活簡單和美麗被從他們身上奪走，這是非常痛苦的。

“當我來到地球統治時，這種情況永遠不會再發生。決不。正如所寫的那樣，對於那些拒絕我的律法的人，並且他應該用鐵棒統治他們，正如器皿被打碎，因為我已經得到了我父親的授權; 啟示錄 2:27